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Referat af bestyrelsesmøde i Trekløveren 

Dato og klokkeslæt: 30.05.2024, kl. 17.00-19.30 

Sted: Trekløveren 

Forplejning: Ja 

Deltagere: Camilla, Henrik, Cecilie, Anne, Helle T. og Nikolaj 

Fraværende:  Monica 

Mødeleder: Camilla 

Referent:  Nikolaj 

  

1. Godkende referat 
Sagsfremstilling: 
Referat fra sidst skal godkendes? 

Beslutning: 
Godkendt 

2. Godkende dagsorden 
Sagsfremstilling:  
Kan dagsorden godkendes? 

Beslutning: 
Godkendt med tilføjelse af punkt om besparelseskatalog, der kommer ind som punkt 5. 

3. Nyt fra Formand, Personale og ledelsen 
Sagsfremstilling:  
Er der sket nyt siden sidst? 

Beslutning: 
Formand: 

- Postkasse og mail tømmes: Der var en flot tegning til bestyrelsen :-) 
- Formanden retter fokus på den daglige kommunikation mellem forældre og 

ansatte. Nogle forældre oplever, at de ikke får nok at vide, hvis der er sket både 
godt eller skidt i løbet af dagen (fx gode historier eller uheld). Bliver der 
overleveret nok information mellem personalet, når den enkelte medarbejder går 
hjem. Børnehaven vil fremadrettet sætte fokus på dette område. 

Personale: 

- Vi prøver at få ansat kolleger, men rekrutteringen er vanskelig. Personalet klarer 
det dog fint alligevel. 

- Der er aktuelt rigtig fint på naturlegepladsen med de nye tiltag såsom udgravning 
til ny sandkasse, fliser i bålhytte 2 mv. 

- Der har været et fællesmøde med alle børnehaver vedr. overgangsarbejde mellem 
børnehave og skole. Bl.a. vil man prøve at undersøge børnenes perspektiv på 
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overgangen. Hvad tænker børnene? Så skal der følges op og gøres mere af det 
der virker. 

- Der er uofficielt udmeldt, at der først skal være valg i forhold til madordningen til 
efteråret. Vi afventer fra sektoren. 

- Sparekataloget er komme og vi skal særligt forhold os til forslag om flere 
lukkedage i dagtilbud. 

- Der arbejdes fortsat med samarbejdet mellem vuggestuerne i hver ende af huset. 
Billerne er til tider pressede pga. børnenes lave alder. Der er rigtig mange basale 
ting der skal varetages.  

Ledelsen:  

- Status på det praktiske:  
- Der er gravet ud til sandkasse på naturlegepladsen,  
- der er lagt fliser i bålhytte 2,  
- der er sat en tagbrønd ned på den lille vuggestuelegeplads, således vandet ikke 

står i en stor vandpyt midt i det hele, 
- Der bliver indenfor 14 dage gravet ud til og flisebelagt en kørebane på den nye 

vuggestuelegeplads, 
- Der er kørt faldgrus i det udgravede hul nedenfor rutchebanen på 

nedelegepladsen, således der ikke står klart og dybt vand i jordhullet/kummen. 
- Royal side run blev ikke til noget, men derimod er der nu arrangeret børnesamba 

d. 30.08.2024. 
- Der er igen i år søgt om grønt flag jf. de grønne spirer, hvilket er blevet 

imødekommet. Så endnu en gang kan vi hæve det grønne flag i flagstangen som 
et symbol på, at Trekløveren har et stort fokus på naturpædagogik. 

- Der er nu planlagt teammøder i børnehaven, således man nu har tid til at tale om 
børn, planlægge og evaluere praksis. 

- Der arbejdes i sektoren med at lave retningslinjer for institutionerne samarbejde 
med de private skoler. I hvilket omfang skal dette samarbejde være? 
Institutionernes praksis vedrørende dette er meget forskellig hvorfor dette kalder 
på centrale retningslinjer. 

4. Princip for kommunikation for samarbejde mellem dagtilbud og 
hjem 

Sagsfremstilling: 
Bestyrelsen fortsætter arbejdet med princippet med afsæt i det tilrettede dokument  

Beslutning: 
Vi retter udkastet til og godkender endeligt på næste møde. 

5. Besparelseskatalog udsendt d. 30.06.2024 
Sagsfremstilling: 
Bestyrelsen kommenterer de ny udsendte sparekatalog med fokus på punktet 
vedrørende; Lukkedage i dagtilbud. 

Beslutning: 
Bestyrelsen giver sin umiddelbare holdning til forslaget med fokus på dels de manglende 
sociale hensyn i forslaget og dels borgernes manglende mulighed for at kunne få passet 
sit barn, mens de er på arbejde.  
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6.   Personalesituation, herunder rekrutteringsudfordringer 
Sagsfremstilling:  
Orientering og drøftelse vedrørende Trekløverens personalesituation og rekruttering 

Beslutning: 
Personalesituationen: Der har af forskellige årsager været afgang af personaler. Vi 
forsøger at rekrutterer nye, men det er aktuelt ikke nemt. Vi tager nu stillingerne ned og 
forsøger os formentlig igen efter sommerferien. Måske med en ny og skærpet profil. Der 
foreslås at lave en lille video som salgsmateriale. 

7.   Drøftelse om madordning i bålhytterne 
Sagsfremstilling:  
Børnehaven afholder møde med Thomas, kantineleder fra madordningen, d. 24.05.2024, 
hvor levering, logistik, leveringsform mv. drøftes, da dette kan give både praktiske og 
pædagogiske udfordringer. Bestyrelsen inddrages med deres perspektiver på mad i 
bålhytterne. 

Beslutning: 
Der har været afholdt møde med Thomas, leder af madordningen, og det er nu aftalt, at 
vi får flere sæt kasser, så vi ikke skal fordele og bære maden mellem bålhytter. Der vil 
tillige være to sæt kasser, så vi ikke skal bære alle kasserne ned i hovedhuset hver dag. 
Der er tillige indkøbt en køleboks med batteri, så vi kan have smør og brød i bålhytterne i 
løbet af ugen. Det hele tyder godt for dels det lavpraktisk og dels den pædagogiske del af 
madordningen. Vi ser frem til at tiltagene træder i kraft. 

8.   Fastsættelse af dato til sensommerfest 
Sagsfremstilling:  
Hvornår skal sensommerfesten afholdes? 

Beslutning: 
Sensommerfesten er datosat til torsdag d. 5. september. Detailplanlægning er på 
til næste bestyrelsesmøde. 

9. Evt.  
Sagsfremstilling:  
Er der noget til eventuelt? 

Beslutning: 
Ikke noget.  

 

Næste møde planlægges til d. 20. juni, kl. 17.00-19.30 

Referent: Nikolaj Uhrenholdt, leder af Trekløveren 
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